
Referat af generalforsamling i dameklubben 
 
Tid.: Onsdag d. 27 januar 20010  kl.19          Sted: Klubhuset 
 
 
 
 
 
Dagsorden: 
 

1 Velkomst og valg af dirigent 
2 Dameklubben 2009 
3 Fremlæggelse af regnskab 
4 Kontingent 
5 Forslag fra medlemmerne 
6 Forslag fra bestyrelsen 
7 Valg af:  

Kasserer:  
Bestyrelsesmedlem 

8 Valg af revisor              
        9     Eventuelt 
         
Pkt. l  Velkomst og valg af dirigent. 
Lillan Heinrichs bød velkommen til alle 23 fremmødte.  På trods af det megen snevejr, var det godt / flot at så mange mødte 
op. 
 
Herefter valg af dirigent:  Bestyrelsen foreslår Bodil Damkjær, som valgtes. 
Bodil takkede for valget. Konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 
 
Pkt. 2  Bestyrelsens beretning, v/ Lillan S. Heinrich. 
Beretning vedlagt. 
 
Lillan berørte, at bestyrelsen var meget kede af, at der havde været så megen terassesnak i 2009, bestyrelsen vil helst have, 
at man kontakter enten Lillan eller en anden fra bestyrelsen, hvis der var noget som man ikke syntes om vedr. dameklubben 
/ hoplaudvalget. Denne direkte kontakt kan være med til at man undgår unødig snak på terassen, og luften kan være renset 
med det samme. 
 
Der var ingen kommentarer fra medlemmerne. 
 
Matchkalender er blevet uddelt.  Og Damemappen vil snart være opdateret og på plads. 
 
Husk 7. april spiller vi Suppematch. 
 
Som sidste år vil listen for spisematcher tages ned lørdagen før matchen. 
Afbud skal ringes/ mailes til Inge Johannesson  tlf.  4058 6829  mail:  inj@net.telenor.dk  mail senest dagen før match. 
 
 
Beretning blev godkendt. 
 
 
Pkt. 3  Fremlæggelse af regnskab,  v/ Alic Hougaard 
Alic fremsagde lidt om hvad de 150,- kr går til som vi betaler i kontingent, igen for at minimere den dårlige  snak på 
terassen. Det er trættende altid at høre negative kommentarer. 
Pengene bruges til:  Spisning ved generalforsamling, blomster til div. mærkedage for medlemmerne, klappepræmier, og 
diverse, som servietter, lys mm 
 Samt de 75 kr. som vi betaler til ved spisematcher. Her bliver pengene brugt til mad, pynt, gevinster, gevinster til 
afslutningsfesten for månedens præmie, flidspræmie, birdiepræmie mm 
 
Der var en del kommentarer fra fremmødte medlemmer: 
Flere kunne ikke forstå hvorfor der var nogen brok, alt er rigtig godt, vi får meget for pengene. 



Utilfredst kan møde op på generalforsamlingen, og der brokke sig. 
 
Else Friberg opfordrede medlemmerne til at bede vedkommende om at henvende sig direkte til bestyrelsen. 
 
Regnskabet blev godkendt uden kommentarer. 
Regnskabet var udsendt til alle medlemmer inden generalforsamlingen. 
 
 
 
 
Pkt. 4  Kontingent 
Kontingentet for 2010:    forbliver kr. 150,- årligt 
 
Pkt. 5  Forslag fra medlemmerne. 
Der var ingen forslag fra medlemmerne 
 
Pkt. 6  Forslag fra bestyrelsen 
Ingen forslag fra bestyrelsen 
 
Pkt. 7  Valg 
 
Kasserer:              Alic Hougaard  genvalgt for 2 år 
Bestyrelsesmedlem:    Inge- Lise Nørklit     genvalgt for 2 år 
 
Pkt. 8 Valg af revisor 
Revisor  Annelise Jensen     genvalgt for 2 år 
 
Pkt. 9  Eventuelt 
 
Inge Møllermark:  Det kommer bag på mig, at høre, at der er nogle som snakker i krogene, hun syntes bestyrelsen gør et 
stort arbejde, og vi gider ikke høre på brok 
 
Lilly Larsen:  Mente, der må være noget galt med de personer som terassesnakker, i stedet for at sige det de er utilfredse 
over direkte til bestyrelsen. 
 
Bente Johansen:   Ville gerne sige tak for den dejlige bestyrelse, og tak for det store arbejde der gøres. 
Bente overrakte på alle medlemmers vegne en flot azalie og chokolade. 
 
Dette siger vi alle i bestyrelsen tusinde tak for. 
 
Alic fortalte, at dameklubbens skab i garderoben var brudt op, servietter og lås var stjålet. Ligeledes er der af og til servietter 
og rødvine i vores skab i køkkenet som forsvinder.  Ærgeligt – ærgerligt. 
  
Lillan :  Husk suppematch    7. april kl. 17  hvor der spilles 9 huller og derefter spises suppe. 
 
Herefter blev der sagt værsgod til en let anretning. 
 
 
 
På bestyrelsens vegne 
Inge Johannesson 
 
 
 
 
 
 
 

 


